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ЗВІТ 
УКРАЇНСЬКОЇ СВІТОВОЇ КООПЕРАТИВНОЇ РАДИ 

 
 з 2013 року по 2018 рік 

 
УКРАЇНСЬКІЙ СВІТОВІЙ КООПЕРАТИВНІЙ РАДІ (УСКР) - 45 років. 

У 1973 році відбулася перша Світова Конференція Українських кооперативів у вільному  світі, яка 
об’єднала 74 Українські Кооперативи: 40 в Канаді, 23 у ЗСА, 4 в Австралії, 4 в Англії, 3 в  Аргентині.  

Представники української діаспори постійно підтримували зв’язки з Україною та шукали шляхів як 
допомогти пересічним громадянам підвищувати свій добробут. 

Українська Світова Кооперативна Рада своїм досвідом допомогла українцям в діаспорі зберегти 
національну ідентичність та, за посередництвом українських громадських центрів, допомогла 
українцям відновити кооперативні установи на рідних землях. 

З проголошенням державної незалежності України, за ініціативи Української Світової 
Кооперативної Ради Канади, США та Австралії, фахівці кооперативного руху допомогли українцям 
відродити кредитні спілки в Україні. Протягом 25-ти років УСКР постійно відслідковувала та 
підтримувала розвиток кредитних спілок в Україні. 

При підтримці урядових програм Канади, США та активних українських ініціаторів кредитного руху  
кредитні спілки в Україні відродилися. 

20 серпня 2013 року у Львові в рамках Х Світового Конгресу Українців пройшла ІХ Звітно-виборна 
Конференція Української Світової Кооперативної Ради.  

Сьогодні Українська Світова Кооперативна Рада (УСКР) об’єднує в своєму складі: Централю 
Українських Кооператив Америки (ЦУКА), Українську Кооперативну Раду Канади (УКРК), Раду 
Українських Кооператив Австралії (РУКА), Національну Асоціацію Кредитних Спілок України (НАКСУ) 
та Всеукраїнську Асоціацію Кредитних Спілок (ВАКС). 

До Ради Директорів УСКР, були  вибрані на 5-ти річну каденцію (2013-2018 р.р.): Ольга Шевель- 
Президент, Богдан Курчак – Віце-Президент, Петро Козинець – Секретар (україномовний), Андрій 
Горбачевський – Секретар (англомовний), Ірина Драгомирецька - Координатор Ради, Валентин 
Микитенко - Директор, Ярослава Каменецька – Скарбник. 

Президент УСКР та Рада Директорів представляє УСКР  на зустрічах з різними урядовими особами 
і провідниками установ, які впливають на діяльність кредитних спілок, а також при необхідності на 
інших заходах . 

В червні 2014 р. - До 200 річчя з дня народження  Т.Г. Шевченка в м. Каневі на  Тарасовій горі в 
музеї Т.Г. Шеченка відбулися урочисті заходи з нагоди відкриття виставкового залу. Для цього, за 
ініціативи Української Світової Кооперативної Ради, Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок, 
кредитні спілки зібрали значну суму коштів. Цю ідею підтримали кредитні спілки України, США, 
Канади. 

Влітку 2014 року Президент УСКР Ольга Шевель взяла участь у святкуванні 10-річного ювілею з дня 
створення Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок (ВАКС). 

Під час перебування в Україні  президент зустрілася з в.о. Голови Національної Комісії, що 
здійснює державне регулювання ринків у сфері ринків фінансових послуг, паном М. Поляковим та 
рядом представників НКФП, де відбулася конструктивна розмова щодо обміну досвідом в підтримці 
кредитних спілок.  

Також відбулася зустріч із Президентом НАКСУ. Крім того, Президент УСКР брала участь у зборах 
ОКС «Програма захисту вкладів», зустрілася з представниками ряду кредитних спілок України.  

Під час перебування в Україні пані О.Шевель, за ініціативи голови правління КС «Кредит-Союз» В. 
Казарінова та за участю І.Драгомирецької, відвідала с. Моринці, де народився Т.Г. Шевченко, м. 
Чигирин, Холодний Яр та інші історичні місця Черкаської області. 
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У 2014 році УСКР  підтримала звернення голови Сватівського РО ВУТ «Просвіта» пана Євгена 
Дзюби (Луганська область) та виділила фінансову підтримку  для проведення заходів у рамках 
відзначення 200-річчя з дня народження Т.Г. Шевченка.  

У червні  2014 р. в  Австралії  відбулася  конференція Всесвітньої Ради  Кредитних Спілок  
(WOCCU), на якій президент УСКР  Ольга Шевель представляла Українську Світову Кооперативну 
Раду та брала активну участь, де мала нагоду під час зустрічі особисто поспілкуватися  з Головою 
Всесвітньої Ради  Кредитних Спілок про стан кредитних спілок в Україні та взаємну співвпрацю. Також 
на цій Коференції ВРКС (WOCCU) брав участь Валентин Микитенко, член Ради Директорів УСКР та 
Голова Дирекції “Дністер” Української Кооперативи в Австралії (РУКА). Людмила Кравченко 
представляла на цій конфереції  НАКСУ, Україна. Під час візиту до Австралії Президента УСКР Ольги 
Шевель, Валентин Микитенко, Голова Дирекції “Дністер” Української Кооперативи, організував зустріч 
з Дирекцією, працівниками Кооперативи та українською громадою в  Мельбурні, а також Ольга Шевель  
мала нагоду на Українській Радіопередачі Австралії  ознайомити громаду  з діяльністю  Кредитових 
Спілок в світі. 

У липні 2015 в  Денвері, США  Оля Шевель представляла УСКР на черговій Всесвітній конференції 
кредитних спілок  (WOCCU) . 

У серпні 2016 року у Києві відбулася Конференція Української Світової Кооперативної Ради. У ній 
брали участь члени Ради Директорів, Контрольної Ради   та члени УСКР — представницькі делегації 
НАКСУ та ВАКС від України, Централі Українських Кооператив Америки (ЦУКА), Української 
Кооперативної Ради Канади (УКРК).  

Гостями Конференції були Президент Світового Конгресу Українців Евген Чолій, перший заступник 
Голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності 
Михайло Довбенко, член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг, Ольга Максимчук, заступник директора-розпорядника Фонду гарантування вкладів 
фізичних осіб Андрій Оленчик, відповідальні працівники Національного банку України та 
Нацкомфінпослуг. Всього учасників Конференції було понад 60 осіб.  

29.08.2016 р. Президент УСКР - Ольга Шевель  разом із Ольгою Мороз, Президентом  ВАКС, 
Людмила Кравченко- Віце Президент НАКСУ, Ірина Драгомирецька — член Ради УСКР мали робочу 
зустріч з Головою НКФП Ігорем Пашком та членом Комісії НКФП - Ольгою Максимчук, де 
обговорювали проблеми та успіхи діяльності кредитних спілок в Україні 

У рамках серпневого перебування в Україні, крім інших зустрічей з українськими 
високопосадовцями, президент УСКР мала окрему зустріч з Головою Нацкомфінпослуг,  де відбулась 
розмова про проблеми з розвитком руху кредитних спілок в Україні та про шляхи їх вирішення. 

Представники УСКР, представники НАКСУ та ВАКС мала нагоду зустрітися і поспілкуватися з 
Першим  віце-премєр міністром України – Міністром економічного розвитку і  торговлі України 
Степаном Кубівим про  невідкладні рішення нагальних питань, які стримують розвиток кредитної 
кооперації України. 

У квітні 2017 р. на запрошення КС «Профспілкова  скарбниця» члени Ради УСКР  та Президент 
Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок брали участь у святкуванні 15-річчя з дня заснування 
кредитної спілки «Профспілкова скарбниця» (м.Київ). 

У липні 2017 р. на запрошення КС «Косівська»  члени Ради УСКР  брали участь у святкуванні 20-
річчя з дня заснування кредитної спілки «Косівська» ( м.Косів, І.Франківська обл.) 

25-26 серпня в 2017 році на  Річних загальних зборах Світового Конґресу Українців  делегатами та 
представниками від Української Світової Кооперативної Ради (УСКР) були  Голова УСКР  Ольга 
Шевель, Члени Ради Директорів УСКР  Петро Козинець, Ярослава Каменецька, Ірина Драгомирецька,  
та від Контрольної Комісії УСКР Ярослав Пришляк. Голова УСКР брала  участь у прийнятті в 
Софіївському заповіднику, де  Президент Евген Чолій від імені української діаспори привітав 
Президента України Петра Порошенка з 26-ою річницею незалежності України.  Президент УСКР 
Ольга Шевель у складі делегації СКУ зустрілася з Виконуючою обов’язки Міністра охорони здоров’я 
України д-ром Уляною Супрун. 

 Делегати СКУ від УСКР  взяли участь в Інавгураційному економічному форумі на тему “Підтримка 
економічного розвитку України: співпраця між Урядом і діаспорою”. Голова УСКР Ольга Шевель  мала  
можливість зустрітися з Надзвичайним і Повноваженим Послом Канади в Україні  паном Романом  
Ващуком. 

Голова УСКР Ольга Шевель взяла участь у спеціальному засіданні Міністерства закордонних справ 
України з нагоди 50-ліття Світового Конгресу Українців (СКУ), яке очолив Міністр закордонних справ 
України Павло Клімкін.  Делегати  Світового Конгресу Українців  від УСКР  взяли участь в урочистому 
відзначенні 50-ліття СКУ в Мистецькому арсеналі.  



Голова УСКР Ольга Шевель мала нагоду особисто передати Президету України Петру Порошенку 
листа з проханням  впливу для зміни державної політики щодо кредитних спілок України у бік її 
покращення, орієнтації на розвиток та підтримку.  

Члени УСКР мали  можливість  зустрітися з депутами ВРУ Ю. Тимошенко, І. Геращенко та 
повідомити про  нагальні  питання   кредитних спілок в Україні, які сьогодні необхідно вирішувати. 

27-29 серпня 2017 р. у Львові пройшли Дні української діаспори, в рамках яких відбулася  
Міжнародна науково-практична конференція  “СКУ в 50 років і далі: європейський контекст”, де 
делегати від УСКР Ольга Шевель, Петро Козинець, Ярослава Каменецька, Ірина Драгомирецька, 
Володимир Сидоровський  та Ярослав Пришляк взяли участь.  

У серпні 2017 р.  в приміщенні Університету Львівська політехніка відбулася  зустріч Президента та 
членів Ради Директорів УСКР з представниками  Асоціацій та кредитних спілок Канади, США та 
України.  

На зустрічі були присутні: Ольга Шевель, Петро Козинець, Ярослава Каменецька, Ірина 
Драгомирецька, Володимир Сидоровський ,  Ярослав Пришляк, Роман Яцьківський, Богдан Щепанюк, 
Оксана Довгун, Ірина Махник, Наталя Алексеєва та Петро Маковський.  

Ольга Шевель, Президент Української Світової Кооперативної Ради,  відкрила засідання під час  
якого  учасники говорили про  найбільш проблемні питання розвитку ринку кредитної кооперації в 
Україні: 

1.Прийняття Закону про кредитні спілки в Україні. 2.Фонд гарантування вкладів в Україні. 3.Статус 
неприбутковості Кредитних спілок України. 4.Розрахункові апарати – РРО. 5.Збільшення обсягів 
ліцензування, які і  були  викладені в листі до Президента України. Учасники мали можливість 
проводити дискусії надавати пропозиції ділитися досвідом. 

У серпні 2017 р. Голова УСКР  відвідала кредитні  спілки «Профспілкова скарбниця»,   «Гарант»  та 
НАКСУ в м. Києві .  

У серпні 2017 р.  Голова УСКР  члени Ради директорів УСКР  брали участь в II Всесвітньому 
фестивалі українських кредитних спілок м. Стрий, Львівська область. Організаторами фестивалю були 
ВАКС, НАКСУ та виконавчий партнер кредитна спілка «Вигода» Голова правління Петро Маковський. 

В офіційному відкритті Форуму з вітальним словом виступили представники від Львівської   
облради, Львівської облдержадміністрації, міської ради м. Стрий, Стрийської районної ради, 
Стрийської райдержадміністрації, а також голова УСКР – Ольга Шевель, президент ВАКС – Ольга 
Мороз,  президент НАКСУ Петро Козинець. 

У пленарних засіданнях брали участь представники   від НКФП – Ольга Максимчук,  УФКС м. 
Рочестер -  Олег Лебедько, проект USAID – Ева Сєржинська,  Іван Вишневський, депутати ВРУ – 
Віктор Романюк та Олег Лаврик.  

У серпні 2017 р. члени Ради Директорів УСКР, представники кредитних спілкок ВАКС, НАКСУ та 
гості брали участь у відзначенні 25-ої річниці з Дня створення Кредитної Спілки  “Вигода”  місто Стрий 
Львівської області, яке проходило в Підгорецьмому замку. Також в серпні 2017 р. Ольга Шевель та 
Ярослав Пришляк відвідали Кредитну спілку в м. Дрогобич, Львівська область,  члени Ради Директорів 
та Контрольної комісії УСКР Ольга Шевель,  Ярослава Каменецька, Ірина Драгомирецька, та Ярослав 
Пришляк відвідали церковну КС Анісія голова правління Володимир Сидоровський. 

У вересні 2017 р. Голова УСКР Ольга Шевель зустрілася з   президентом КС «Станіславська»  
Галиною Шатирко  в м. Івано-Франківську  та з президентом КС «Косівська»   Оксаною Довгун  та  
іншими членами кредитної спілки в м. Косів, І.-Франківська область. У листопаді 2017 р., 
на запрошення КС «Кредит-Союз» члени Ради УСКР, Ірина Драгомирецька  та Петро Козинець брали 
участь у святкуванні 20-річчя з дня заснування кредитної спілки «Кредит-Союз»( м. Черкаси). 

В листопаді 2017 року у м. Нью-Арк (США) відбулося засідання Ради директорів Української світової 
кооперативної Ради. Участь у засіданні взяли Ольга Шевель та Ярослава Каменецька (Канада), 
Богдан Курчак та Андрій Горбачевський (США), Петро Козинець та Ірина Драгомирецька (Україна), у 
онлайн-режимі Валентин Микитенко (Австралія). 

Після закінчення засідання члени Ради директорів УСКР взяли участь у відкритому засіданні Ради 
директорів Централі Українських Кооператив Америки (ЦУКА), яке також проходило у ці дні. На 
засіданні, у якому взяла участь більшість лідерів Українських Кредитних спілок США. Також учасники 
зборів обмінялися думками щодо ролі проектів технічної допомоги у розвитку кредитних спілок України 
як у минулому, так і сьогодні, зокрема, йшлося про співпрацю з Проектом USAID „Кредитування 
сільськогосподарських виробників (КЕП)”  

Рада Директорів УСКР проводить регулярні відеоконференції за допомогою Скайп - це дає нам 
можливість швидше вирішувати наші питання,  частіше  спілкуватися, дискутувати. 

8 липня 2018 року в м. Львів в конференційному залі “Високий замок” відбувся звітно-виборчий Х 
З'їзд Української Світової Кооперативної Ради  (УСКР). 



Всього було  зареєстровано 26 делегатів: Централя Українських Кооператив Америки; Українська 
Кооперативна Рада Канади: Національна асоціація кредитних спілок України; Всеукраїнська асоціація 
кредитних спілок. Більше як 20 гостей з США , Канади та України.Були запрошені гості: Заступник 
голови Львівської облдержадміністрації  Р. Землинський і Заступник Львівського міського голови з 
питань розвитку А. Москаленко. З’їзд завершився урочистим прийняттям, де був присутній та виступив 
зі зверненням до його учасників львівський міський голова Андрій Садовий.  

На 4-ри річну каденцію були переобрані Президент УСКР Ольга Шевель (Канада), Віце-президент 
УСКР Богдан Курчак (США), Андрій Горбачевький (США), Ярослава Каменецька (Канада), Петро 
Козинець (Україна) та новообрані від України Володимир Сидоровський та Михайло Корнійчук від 
Австралії. 

 На Х З'їзді Української Світової Кооперативної Ради  (УСКР)  8 липня 2018 року м. Львoвi було 
одноголосно проголосовано видати книжку про Українські Кредитні Спілки та  їх велике значення у 
фінансовій підтримці української громади. 

Про проведення важливих заходів, УСКР висвітлює на  Веб-Сайті Української Світової 
Кооперативної Ради. 

 
20.10.2018 

 
Президент УСКР   
 
 Ольга Шевель 


